

“友谊赛冠军”梦碎

# 国足 1 比 4 憾负沙特

**本报综合消息** 北京时间6月4日晚，新一届中国队在天津泰达体育场同沙特队展开友谊赛，沙特队在第7分钟即由头号球星卡赫塔尼头球破门。姜宁在第34分钟大力劲射将比分扳平，4分钟后赵旭日的攻门击中立柱。第44分钟，沙特队努尔头球得分，沙特队再将比分超出。下半场中国队全力前压反扑，但未能收获进球。沙特队频频快攻制造威胁，第74分钟，哈萨兹利用反击机会入球，第88分钟，纳萨尔点球继续扩大比分，最终中国队1比4落败。

前两热身赛中国队逼平德国、小胜伊朗的表现得到舆论一致好评，此战高洪波保留了同德国队比赛时的中前场配置，赵旭日与刘金东担任双后腰，三名进攻中场分别是王新欣、蒿俊闵和姜宁，郜林担任单箭头，郑智出任先发中后卫。沙特



中国队球员赵鹏(上)在比赛中与对方球员争顶头球。

队此战是为数天后同韩国的世界杯小组赛预选赛关键战而练兵，曾当选亚洲足球先生的卡赫塔尼等主将均在比赛中登场。

比赛接近尾声，中国队连续尝试边路传中，但未能再制造威胁，沙特队仍在不断快攻。随着姜宁外围攻门被瓦里德没收，全场比赛结束，中国队1比4落败。

**中国队出场阵容：**

杨君、曹阳(46分钟荣昊)、郑智、成亮(71分钟杜威)、赵鹏、姜宁、赵旭日(68分钟吴伟安)、王新欣(28分钟于海)、刘金东(46分钟杨昊)、蒿俊闵、郜林(70分钟毛彪)。

**沙特队出场阵容：**

瓦里德、阿里、多萨里、霍萨维·奥萨马、阿布杜拉(83分钟姆阿兹)、塔克尔、阿提夫(77分钟阿里)、阿布杜扎尼(67分钟奥迪夫)、努尔(77分钟贾比亚)、沙马拉尼(67分钟哈萨兹)、卡赫塔尼(81分钟纳萨尔) (木之火)

## 2009年斯诺克 江苏精英赛 丁俊晖擒亨德利



丁俊晖力擒亨德利，赢得小组首胜

**本报综合消息** 2009年斯诺克江苏精英赛首日小组赛，丁俊晖以2比1力擒亨德利，赢得小组首胜。傅家俊0比2不敌墨菲且未得1分，两战一胜一负。瑞恩比戴与塞尔比分别击败艾伯顿和卡特，取得小组赛开门红。

丁俊晖与亨德利首战分别输给李行和艾伦，必须尽量争取击败对手才能保住出线希望。首局丁俊晖很快上手，远台打进红球后展开连续攻势，单杆49分打红球出现失误。亨德利抓住机会耐心地解开局，单杆47分利用最后一颗红球做成安全球。亨德利打进红球后母球随之落袋，丁俊晖得到4分罚分后，开始清理彩球，成功清台以80比47拿下首局。(徐丽)

## 陈忠和走上新岗位

就任福建体育局副局长

**本报综合消息** 6月3日，前任中国女排主教练陈忠和正式走上自己的新岗位——福建省体育局副局长。

中共福建省委组织部关于陈忠和的任前公示已经结束了一段时间。不过，直到6月3日下午，有关他任命的消息才正式宣布。

陈忠和在电话中证实了自己履新的消息。他说：“感谢大家对我的关心，大家对我的支持让我非常感动。”

陈忠和出生于1957年，2001年，陈忠和开始执掌中国女排的帅印。在两个奥运周期的任期里，他率队夺得2003年世界杯冠军、2004年雅典奥运会冠军和2008年北京奥运会铜牌。

此外，陈忠和还曾率队在大冠军杯、世界女排大奖赛等多项赛事中取得优异成绩，是中国有史以来最成功的排球教练之一。(王镜宇)

## 国际田联公布世锦赛奖金方案

### 破世界纪录 奖十万美金

**本报综合消息** 北京时间6月4日，国际田联公布2009年第12届世界田径锦标赛奖金方案，总奖金数将达到700万美金。

公布奖金方案的同时，国际田联同时还宣布本次世锦赛将有来自全球202个国家或地区的选手参赛，在总参赛人数和影响力方面田径世锦赛已经成为继奥运会和世界杯之后的世界第三大运动盛会，并且由于2009年没有奥运会或世界杯，田径世锦赛将是今年世界上最大的体育赛事。

国际田联公布的具体奖金方案(美金)是：个人项目中，分别获得前三名的选手奖金依次是6万、3万和2万；集体项目(接力)中，分别获得前三名的队伍奖金依次是8万、4万和2万。马拉松比赛的前三名，除了将获得上述奖金之外还将额外获得奖励2万、1万5和1万2。外，国际田联特别声明如果有选手打破世界纪录，他(她)会额外获得10万美金的奖金。(欧沃)

## 女排精英赛昆山站

### 中国女排 3 比 1 击败多米尼加



中国队队员王一梅(右一)在比赛中进攻。

**本报综合消息** 北京时间6月4日晚，2009年中国排球精英赛昆山站的比赛结束了第二天的较量。中国女排经过四局激战以3比1力挫多米尼加女排收获两连胜，四局比分为25比22、16比25、25比16和25比16。

多米尼加女排虽然在首轮比赛中爆冷击败了古巴队，但是技术较

为粗糙让她们很难给中国队带来太大的威胁，技高一筹的中国队只要一传相对稳定击败对手当在情理之中。在下午进行的古巴与土耳其的比赛中，土耳其爆冷击败古巴队。

此役中国女排的首发阵容为主攻楚金玲、李娟，副攻马蕴雯、薛明，接应王一梅，二传魏秋月 and 自由人王茜。多米尼加女排率先登场的是

主攻德拉克鲁兹、马布鲁，副攻瓦加斯、伊芙，接应罗德利格斯，二传恩切尼克和自由人卡斯特罗。

今晚中国队将迎战此次精英赛的最后一个对手古巴队。虽然古巴队连折两阵，但是该队的发球、强攻均极具特色，中国女排在一传和网上传争中仍将面临极大的挑战。(高加索)

## 魔兽：和詹姆斯相比，科比更可怕

### 我把篮球看得和生命一样重要



魔兽霍华德在新闻发布会上

**本报综合消息** 北京时间6月4日，奥兰多魔术抵达洛杉矶斯台普斯中心，进行他们到达“天使之城”后的首次训练。训练开始之前，魔兽球员接受了媒体的采访，而德怀特·霍华德则出席了新闻发布会，谈起了自己对于总决赛的看法。

“我现在感觉很好，我们已经做好了出场拼杀的准备，”霍华德说道。“能够进入总决赛，去争夺总冠军，可以说是一个球员毕生的追求，所以我们现在感觉很有动力，我认为我们的机会也非常好。”

“我知道很多人不愿意看到我们打进总决赛，他们更愿意看到科比和詹姆斯的对决，这让我觉得我们一直都被人们忽略、低估了，从第一轮开始就是这样。因此，我们最终能够一直走到这里，就是依靠着这种不想被人看扁的心态，每个想在我们身上占便宜对手，都会激励我们去做出一些惊人的事。就总决赛来说，我觉得我们非常有希望，如果我们能够做好防守、抢好篮板、跑动起来，把自己的风格打出来，那么我们就成为最终的赢家。”霍华德说。

“和詹姆斯相比，我觉得科比更加可怕，虽然他们都有着‘杀手本能’。不过，就像乔治·卡尔说的，就算是上帝也防不住科比的，他的比赛常常让你只有目瞪口呆的份。和他相比，表面上的我是个嘻嘻哈哈的家伙，不过这只是表面罢了，我其实和科比一样看重比赛，每场比赛我都会非常严肃地去对待。你知道，我确实很喜欢逗乐子，可是我把这次总决赛视为一生一次的机会，我把篮球看得和生命一样重要，我知道该如何应对。”霍华德继续说着。(王涛)

## 中国跳水队世锦赛名单出炉

### 郭晶晶领衔冲冠

**本报综合消息** 日前，中国跳水队征战2009年罗马游泳世锦赛的15人大名单浮出水面，其中“一姐”郭晶晶将向卫冕女子三米跳板的单、双人赛两枚金牌发起冲击；自北京奥运会夺冠后，因伤阔别赛场的何冲确定复出。不过，领队周继红表示最终上场的人选可能会根据队员的备战状况而有所调整。

2007年的墨尔本游泳世锦赛上，中国跳水队共派出14人的阵容，其中有8名选手是首次参加世锦赛。作为北京奥运会前最大型的国际比赛，跳水队本是为奥运会“锻炼队伍、考察年轻选手”的目标，并在全部10个项目中获得了9金4银1铜的佳绩。而本届这份初步确定的15人大名单中，包括了邱波、康丽、张新华和王涵4名首次参加世锦赛的选手。其中北京奥运会9位金牌、1位银牌得主悉数到场，在单人比赛中几乎都是经验丰富的老队员带领着小将联袂出征，队伍“以老带新”的原则体现得淋漓尽致。

不过，中国跳水队周继红领队也表示距离世锦赛还有一个多月的时间，队员最终是否按照原计划上场还要根据他们备战的实际情况而有所调整。

中国跳水队出征2009年罗马游泳世锦赛名单 男台：林跃/火亮、周吕鑫、邱波；女台：陈若琳、王鑫、康丽；男板：秦凯、王峰、何冲、张新华；女板：郭晶晶、吴敏霞、何姿、王涵。(何震)



郭晶晶即将出征罗马游泳世锦赛